



МІЖНАРОДНИЙ ФІНАНСОВИЙ АУДИТ

№ 4352

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо аудиту річної фінансової звітності
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ»**

за 2019 рік

станом на 31.12.2019 року

26 травня 2020 р.

м. Київ



ТОВ «МІЖНАРОДНИЙ ФІНАНСОВИЙ АУДИТ»

Код ЄДРПОУ 37024556

№ реєстрації АПУ 4352

03179 м. Київ, вул. Академіка Єфремова, 9 кв. 5

+ 38 (050) 384 5758

+ 38 (067) 322 4651

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА щодо аудиту річної фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ» за 2019 рік, станом на 31.12.2019 р.

Адресати:

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

Наглядова Рада ПрАТ «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ»

Керівництво ПрАТ «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ»

Інші можливі користувачі ПрАТ «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ»

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ» (надалі - Товариство) за 2019 рік, зі звіту про фінансовий стан на 31.12.2019 р., звіту про прибутки та збитки та інший сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою та приміток до фінансової звітності за рік, що містять виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2019 р., його фінансові результати, зміни у власному капіталі та грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі *Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності* нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з *Кодексом етики професійних бухгалтерів* Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (*Кодекс РМСЕБ*) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та *Кодексу РМСЕБ*. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання

Ключові питання аудиту - це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за 2019 рік. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки з цих питань.

Визнання, оцінка і облік поточної дебіторської заборгованості (прим.6.3).

Ми визначили це питання як ключове у зв'язку з суттєвістю залишків за статтею «Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги» та «Інша поточна дебіторська заборгованість», значної питомої ваги в господарській діяльності операцій з нерезидентами, судження керівництва щодо звірки дебіторської заборгованості з нерезидентами та кредитних ризиків від знецінення. Відповідно повнота відображення операцій у фінансовій звітності і їх оцінка мають вагоме значення при проведенні нами аудиту фінансової звітності Товариства за 2019р.

Ми отримали від керівництва Товариства всю необхідну інформацію, щодо обліку, оцінки та інвентаризації дебіторської заборгованості на звітну дату.

Наші аудиторські процедури включали серед іншого:

- вивчення облікових політик та практик управлінського персоналу щодо дебіторської заборгованості шляхом проведення тестування системи внутрішнього контролю, обговорення з персоналом Товариства, аналіз політик та оцінок управлінського персоналу на їх відповідність МСФЗ;

- вивчення прийнятої класифікації дебіторської заборгованості;
- оцінка основних методів управління дебіторською заборгованістю;
- оцінка методів визначення дебіторської заборгованості безнадійною;
- вивчення договірних умов, в тому числі визначення позичкових сум та винагороди за їх

надання, визначення вартості предметів застави, проведення альтернативних розрахунків;

- спостереження за процесом укладення угод про надання позичок, аналіз первинних документів, аналіз програмного забезпечення управління розрахунками.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 6.12.9, що описує події після звітної дати щодо оголошення пандемії COVID-19 та запровадження у зв'язку з цим обмежувальних карантинних заходів. Ми отримали запевнення від управлінського персоналу, зазначені вище події не є такими що мають суттєвий вплив на діяльність і розвиток Товариства, не є такими, що спричиняють будь-які невизначеності щодо безперервної діяльності Товариства, і не потребують коригування або розкриття у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2019р., та примітках до неї.

Нашу думку не було модифіковано з цього питання.

Інша інформація

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про управління ПрАТ «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ» за 2019 рік, складеного у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV (зі змінами та доповненнями), але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Окрім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі стосунки та інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

II. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Основні відомості про Товариство

Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ»
Код ЄДРПОУ	30637114
Місцезнаходження	01030, Україна, м. Київ, Шевченківський район, вул. Михайла Коцюбинського, буд. 1.
Дата державної реєстрації	08 грудня 1999 року, Товариство зареєстровано Шевченківською районною в м. Києві державною адміністрацією (номер запису про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР 1 074 120 0000 002274)
Дата внесення останніх змін до Статуту	Зміна типу Товариства номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців про заміну свідоцтва про державну реєстрацію 1 074 105 0014 002274, дата заміни свідоцтва про державну реєстрацію 23.03.2011р.).
Основні види діяльності за КВЕД-2010	22.23 - виробництво будівельних виробів із пластмас; 22.21 - виробництво плит, листів, труб і профілів із пластмас; 46.73. - оптова торгівля деревиною,
Отримані ліцензії на здійснення діяльності	Патенти на виробництво вентиляційних систем
Чисельність працівників	2 832
Керівник	Коломійченко Валерій Олексійович
Головний бухгалтер	Філімонова Ірина Юріївна

Основним видом діяльності ПрАТ «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ» є виробництво устаткування для систем вентиляції та кондиціонування будь-якого ступеня складності під торговими марками ВЕНТС, Домовент, Пластивент, Алювент, X-VENT, AirVENTS.

Асортимент вентиляційної продукції Товариства становить більше 10 000 найменувань для побутової, комерційної та промислової вентиляції, різних цільових аудиторій споживачів і світових географічних регіонів.

Формування (зміни) статутного капіталу Товариства.

Власний капітал Товариства має наступну структуру:

Пасив балансу	Код рядка	(в тис. грн.)	
		31.12.2018р.	31.12.2019р.
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	556	556
Резервний капітал	1415	12258	12258
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	733332	859316
Усього власного капіталу	1495	746146	872130

Чистий прибуток за результатами діяльності 2019 р. складає 125 984,0 тис. грн., визначений вірно.

Відповідно до рішення річних загальних зборів акціонерів Товариства від 22 квітня 2019 р. (протокол № 22/04/19 від 22.04.2019р.) - відрахування до резервного капіталу за розподілом прибутку 2018 р. не здійснювалося в зв'язку з його наповненням до 15% Статутного капіталу.

Інформація про реєстрацію випуску акцій

Номер свідоцтва про реєстрацію	Найменування органу який зареєстрував емісію	Вид акцій	Форма випуску	Номіналь на вартість, грн.	Кількість акцій, шт.	Сума за номіналом, грн.
732/10/1/10	ТУ ДКЦПФР в м. Києві і Київській обл.	Прості іменні	Бездокументарна	1,0	555 556	555 556,00

Статутний капітал, відповідно Статуту (нова редакція), затвердженого загальними зборами акціонерів (протокол № 22/04/19 від 22.04.2019р.) та балансу Товариства становить 555 556,00 грн. та поділений на 555 556 простих іменних акцій номінальної вартості 1,0 грн. Форма випуску акцій без документарна.

Статутний капітал сформовано у повному обсязі. Зміни до вартості статутного капіталу за період 2019 року не вносились.

Відповідно до даних реєстру власників іменних цінних паперів розміщення акцій здійснене наступним чином:

Акціонери	Кількість акцій (шт.)	Сума, грн.	Відсоток у статутному капіталі, %
ВЕЙТФОРД ІНВЕСТМЕНС ЛІМІТЕД НЕ 252890	215 279	215 279,00	38,750188
БІЛДІНГ ПРОДАКТС ЮРОШАН С.А. В82752	340 277	340 277,00	61,249811
Усього	555 556	555 556,00	100

Дані щодо розміщення цінних паперів станом на 31.12.2019 р. підтверджені реєстром

власників іменних цінних паперів, наданим ПАТ «Національний депозитарій України». Дивіденди протягом 2019 року не нараховувались та не сплачувались.

На думку аудиторів облік та розкриття інформації про власний капітал в усіх суттєвих аспектах відповідає вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та законодавчим і нормативним вимогам.

Вартість чистих активів станом на 31.12.2019 р. більша за статутний капітал, що відповідає діючим законодавчим та нормативним вимогам.

Особлива інформація про емітента згідно ст. 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок в Україні» від 23.02.2006 р. за № 3480-IV

Відповідно до рішення Річних загальних зборів акціонерів Товариства від 22 квітня 2019 р. (протокол № 22/04/19 від 22.04.2019р.) затверджена нова редакція Статуту Товариства та прийнято рішення щодо вчинення Товариством значних правочинів протягом не більше як одного року з дати прийняття рішення загальними зборами учасників, граничною сукупною вартістю 8 165 904 тис. грн., предметом яких є майно, роботи, послуги, ринкова вартість яких перевищує 25 відсотків, але менше 50 відсотків, та/або ринкова вартість яких становить 50 і більше відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства будь-якого характеру, типу та виду.

Відповідно до рішення Наглядової ради Товариства від 27.05.2019 року, прийнято рішення про надання згоди на вчинення Товариством значного правочину, предметом якого є майно та послуги, ринкова вартість яких перевищує 10 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства.

Відповідно до рішення Наглядової ради Товариства від 02.10.2019 року, прийнято рішення про надання згоди на вчинення Товариством значного правочину, предметом якого є майно та послуги, ринкова вартість яких перевищує 10 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства.

Інші події (зміни), інформація щодо яких підлягає розкриттю згідно зазначеної вище статті, протягом року в Товаристві не відбувалися.

Аналіз фінансового стану Товариства

На підставі отриманих даних аудитором здійснено аналіз показників стабільності та платоспроможності Товариства:

Показник	Формула розрахунку	на 31.12.18 р.	на 31.12.19р.
1.Коефіцієнт загальної ліквідності	$K1 = \text{Прозд.активу балансу} / \text{III розділ пасиву балансу}$	1,6	2,0
2.Коефіцієнт абсолютної ліквідності	$K2 = \text{грошові кошти} / \text{III пасиву балансу}$	0,1	0,2
3.Коефіцієнт фінансової стійкості	$K3 = (\text{Прозд.пасиву} + \text{II розд. пасиву балансу}) / \text{підсумок пасиву балансу}$	0,5	0,7
4.Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом	$K4 = \text{II} + \text{III розд. пасиву балансу} \setminus \text{I розд. пасиву балансу}$	1,7	1,4
5.Коефіцієнт ефективності використання активів	$K5 = \text{чистий прибуток} / \text{підсумок активу балансу}$	0,06	0,06
6.Коефіцієнт ефективності використання капіталу	$K6 = \text{чистий прибуток} / \text{I розділ пасиву балансу}$	0,2	0,14

Значення показників ефективності використання коштів та активів свідчить про фінансову стабільності, що свідчить про *здатності Товариства продовжити свою діяльність на безперервній основі*.

IV. ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ

Інші питання щодо дотримання законодавчих та нормативних актів при проведенні аудиту
Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка узгоджується з додатковим звітом аудиторському комітету (Наглядовій Раді Товариства).

Тривалість завдання з обов'язкового аудиту - 3 роки.

Аудиторські оцінки:

Основна відповідальність за запобігання й виявлення ризиків викривлення фінансової звітності, зокрема внаслідок шахрайства покладається як на тих, кого наділено найвищими повноваженнями, так і на управлінський персонал суб'єкта господарювання.

Ризики на рівні фінансової звітності можуть виникати як наслідок недоліків середовища внутрішнього контролю, а саме недостатньої компетентності управлінського персоналу, відсутності нагляду за складанням фінансової звітності, блокуванням управлінським персоналом певних механізмів системи внутрішнього контролю, схильності до привласнення активів.

Ми виконали наш аудит, визначаючи суттєвість та оцінюючи ризик суттєвого викривлення фінансової звітності як на рівні фінансової звітності, так і на рівні тверджень для класів операцій, залишків рахунків і розкриття інформації.

Ідентифікуючи ризики суттєвого викривлення у фінансовій звітності, ми застосовували професійний скептицизм.

Ризики на рівні тверджень щодо залишків рахунків та відповідних розкриттів у фінансовій звітності ми оцінювали наступним чином:

- існування - активи, зобов'язання та власний капітал наявні;
- права та зобов'язання - суб'єкт господарювання має або контролює права на активи, а зобов'язання є зобов'язаннями суб'єкта господарювання;
- повнота - всі активи, зобов'язання та власний капітал, які мають реєструватися, були зареєстровані, а всі пов'язані розкриття, які необхідно було включити у фінансову звітність, було включено;
- точність, оцінка та розподіл - активи, зобов'язання та власний капітал включені до фінансової звітності у відповідних сумах, усі пов'язані з цим коригування щодо оцінки або розподілу належно зареєстровані, а пов'язані розкриття були відповідно виміряні та викладені;
- класифікація - активи, зобов'язання та участь у капіталі було відображено на відповідних рахунках;
- подання - активи, зобов'язання та участь у капіталі відповідно узагальнені або деталізовані та чітко викладені, а пов'язані розкриття є релевантними і зрозумілими в контексті вимог застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

На підставі інформації, зібраної у процесі проведення процедур оцінки ризиків на рівні фінансової звітності, включаючи аудиторські докази, отримані при оцінці структури заходів контролю та встановленні того, чи були вони запроваджені, ми не виявили перелічених ризиків, які привели б до модифікації нашого висновку.

Результативність аудиту в частині виявлення порушень, зокрема, пов'язаних із шахрайством:

Для оцінки ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства ми використовували своє професійне судження. Протягом виконання аудиторських процедур ми отримали розуміння системи контролю, які були розроблені та впроваджені управлінським персоналом Товариства для запобігання та виявлення шахрайства, зокрема: отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб'єкта господарювання, структуру його власності, структуру та спосіб

фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними бізнес-ризиків, оцінки та огляди фінансових результатів.

Під час аудиту ми не знайшли фактів та тверджень про шахрайство, які б могли привернути нашу увагу.

Узгодженість аудиторського звіту з додатковим звітом для тих, кого наділено найвищими повноваженнями:

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка узгоджується з додатковим звітом аудиторському комітету (власникам Товариства, Наглядовій Раді).

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень

Протягом звітної року ми не надавали послуги, заборонені законодавством та перелічені у частині 4 ст. 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258.

Аудитор призначений рішенням учасника Товариства (протокол Ради директорів БЛАУБЕРГ ГРУП АГ (BLAUBERG GROUP AG) від 25 лютого 2020 року).

Річна фінансова звітність за 2018 рік підтверджена Звітом незалежного аудитора ТОВ «АФ «Грант Експерт»» від 15 березня 2019 року.

За результатами аудиту висловлено немодифіковану думку.

Ми підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту Харламова Галина Володимирівна та ТОВ «МФА» є незалежними від ПрАТ «ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ» протягом проведення аудиту фінансової звітності Товариства за 2019 рік.

У звітному році ТОВ «МФА» не надавало Товариству інші послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту.

Основні відомості про аудиторську фірму:

Повне найменування аудиторської фірми відповідно до установчих документів:	Товариство з обмеженою відповідальністю «Міжнародний фінансовий аудит»
Код за ЄДРПОУ:	37024556
Включено до розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності під реєстраційним номером 4352	Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності; Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес
Свідоцтво про відповідність системи контролю якості	Номер бланку 0795, Рішення АПУ №362/4 від 26.06.2018 р., дійсне до 31.12.2023 р.
Прізвище, ім'я, по батькові аудитора, який проводив аудиторську перевірку, та серія, номер, дата видачі Сертифіката аудитора, виданого АПУ	Незалежний аудитор: Харламова Галина Володимирівна здійснює діяльність на підставі сертифіката аудитора Серія А № 004863 Включена в Реєстр аудиторів за № 100282
Місцезнаходження	03179, м. Київ, вул. Академіка Єфремова, 9 кв. 5

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

- дата та номер договору на проведення аудиту	№ 36/44 від 28.02.2020р.
- дата початку аудиту - дата закінчення проведення аудиту	28.02.2020 26.05.2020
місце проведення аудиту	м. Київ, вул. Академіка Єфремова, 9 кв. 5 м. Боярка, вул. Соборності,36
розмір винагороди за договором	196 000,00 грн. (сто дев'яносто шість тисяч гривень 00 коп.) без ПДВ

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Харламова Галина Володимирівна

Ключовий партнер _____ Харламова Г.В.

Директор _____ Арцев М.Ю.

м. Київ, вул. Академіка Єфремова, 9 кв. 5

26 травня 2020 року

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової звітності"

Підприємство Територія Організаційно-правова форма господарювання Вид економічної діяльності Середня кількість працівників Адреса, телефон	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ"	Україна Акціонерне Товариство Виробництво, оптова торгівля, посередництво	Дата (рік, місяць, число)	Коди		
			за ЄДРПОУ	2020	01	01
			за КОАТУУ	30637114		
			за КОПФГ	8039100000		
			за КВЕД	230		
			22.21,46.73			

Середня кількість працівників ¹ 2 832
Адреса, телефон 01030, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Михайла Коцюбинського, будинок 1., 0444063627

(окрім розділу IV Звіту про фінансові результати)

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака
(Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками).

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2019 р.**

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	6 127	7 632
первісна вартість	1001	11 839	17 575
накопичена амортизація	1002	(5 712)	(9 943)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	1 144	432
Основні засоби	1010	482 245	625 092
первісна вартість	1011	725 162	962 498
знос	1012	(242 917)	(337 406)
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	6 000	6 000
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	2 610	3 930
Інші необоротні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	498 126	643 086
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	777 821	709 762
Виробничі запаси	1101	558 596	501 365
Незавершене виробництво	1102	70 545	73 325
Готова продукція	1103	135 393	111 694
Товари	1104	13 287	23 378
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	539 059	464 521
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	13 903	19 957
з бюджетом	1135	38 083	47 324
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	-
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	57 577	59 882
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	98 886	151 274
Готівка	1166	162	204
Рахунки в банках	1167	98 722	151 070
Витрати майбутніх періодів	1170	520	1 449

Інші оборотні активи	1190	3 730	5 891
Усього за розділом II	1195	1 529 579	1 460 060
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	-	-
Баланс	1300	2 027 705	2 103 146

Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	556	556
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
Резервний капітал	1415	12 258	12 258
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	733 332	859 316
Неоплачений капітал	1425	-	-
Вилучений капітал	1430	-	-
Усього за розділом I	1495	746 146	872 130
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	130 566	238 234
Інші довгострокові зобов'язання	1515	207 386	277 261
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	337 952	515 495
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	180 976	51 660
товари, роботи, послуги	1615	535 810	458 621
розрахунками з бюджетом	1620	10 794	15 783
у тому числі з податку на прибуток	1621	6 668	11 137
розрахунками зі страхування	1625	4 251	3 789
розрахунками з оплати праці	1630	18 856	19 753
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	33 778	31 452
Поточні забезпечення	1660	90 725	81 980
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	68 417	52 483
Усього за розділом III	1695	943 607	715 521
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	-	-
Баланс	1900	2 027 705	2 103 146

Керівник

Коломійченко В.О.

Головний бухгалтер

Філімонова І.Ю.

1

Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коди		
2020	01	01
30637114		

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ"
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2019 р.

Форма №2 Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	2 768 571	2 663 872
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1 993 972)	(1 846 950)
Валовий :			
прибуток	2090	774 599	816 922
збиток	2095	-	-
Інші операційні доходи	2120	167 026	75 235
Адміністративні витрати	2130	(194 308)	(199 496)
Витрати на збут	2150	(400 268)	(396 875)
Інші операційні витрати	2180	(127 763)	(102 018)
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	219 286	193 768
збиток	2195	-	-
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	182	-
Фінансові витрати	2250	(57 812)	(32 207)
Втрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	(48)	(74)
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	161 608	161 487
збиток	2295	-	-
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(35 624)	(35 085)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	125 984	126 402
збиток	2355	-	-

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	125 984	126 402

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	1 463 640	1 487 233
Витрати на оплату праці	2505	446 688	421 035
Відрахування на соціальні заходи	2510	88 826	86 501
Амортизація	2515	94 116	65 523
Інші операційні витрати	2520	459 223	469 616
Разом	2550	2 552 493	2 529 908

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Коломійченко В.О.

Головний бухгалтер

Філімонова І.Ю.

Дата (рік, місяць, число)

2019	12	31
------	----	----

за ЄДРПОУ

30637114

Підприємство

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ"

(найменування)

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2019 р.**

Форма №3 Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	2 809 585	2 751 926
Повернення податків і зборів	3005	197 841	241 067
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	241 067
Цільового фінансування	3010	-	12
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	31 392	-
Надходження від повернення авансів	3020	16 180	17 652
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	3 376	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	25 281	50 000
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(2 186 913)	(2 532 001)
Праці	3105	(353 980)	(300 339)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(91 674)	(78 292)
Зобов'язань із податків і зборів	3115	(124 586)	(118 136)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(32 475)	(28 236)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	-	-
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(92 111)	(57 181)
Витрачання на оплату авансів	3135	(78 374)	-
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(3 071)	(2 247)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	-	-
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	-	-
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	-	-
Інші витрачання	3190	(40 617)	(23 060)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	204 440	6 582
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	399	265
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	-	-
необоротних активів	3260	(139 908)	(159 398)
Виплати за деривативами	3270	-	-
Витрачання на надання позик	3275	-	-
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	-	-
Інші платежі	3290	-	-
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	(139 509)	(159 133)
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	95 573	160 909
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-

Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погашення позик	3350	(68 264)	(39 017)
Сплату дивідендів	3355	-	-
Витрачання на сплату відсотків	3360	-	-
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	-	-
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	-	-
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	-	-
Інші платежі	3390	(22 585)	(24 259)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	4 724	97 633
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	69 655	(54 918)
Залишок коштів на початок року	3405	98 886	160 870
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	(17 267)	(7 066)
Залишок коштів на кінець року	3415	151 274	98 886

Керівник

Коломійченко В.О.

Головний бухгалтер

Філімонова І.Ю.

Додаток 1
до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку 1
"Загальні вимоги до фінансової
звітності"

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

Коди		
2020	01	01
30637114		

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВЕНТИЛЯЦІЙНІ СИСТЕМИ"
(найменування)

Звіт про власний капітал за 2019 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	556	-	-	12258	734 446	-	-	747 260
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	(1114)	-	-	(1114)
Скоригований залишок на початок року	4095	556	-	-	12258	733 332	-	-	746 146
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	125 984	-	-	125 984
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку :									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін в капіталі	4295	-	-	-	-	125 984	-	-	125 984
Залишок на кінець року	4300	556	-	-	12258	859 316	-	-	872 130

Керівник Коломійченко В.О.

Головний бухгалтер Філімонова І.Ю.

Примітки

до фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Вентиляційні системи», що містять виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року.

1. Загальна інформація

Товариство зареєстровано в м. Київ, Україна, вул. М. Коцюбинського, буд.1, 01030
Свідоцтво про державну реєстрацію серія А01 № 794993
Місце проведення реєстрації: Шевченківська районна в місті Києві Державна адміністрація.
Місцезнаходження: Київська обл., м. Боярка, вул. Соборності, будинок № 36 та м. Київ, Україна, вул. М. Коцюбинського, буд.1, 01030
Телефони Товариства: (044)401-62-96
Офіційна сторінка в інтернеті: <https://vents.ua/>
Електронна пошта: bz.vents@vents.kiev.ua

Акціонерами Товариства є:
В82752 БІЛДІНГ ПРОДАКТС ЮРОПАН С.А. (Люксембург), Місцезнаходження: 42 Ру де ла Валле, L-2661, Люксембург;
HE 252890 ВЕЙТФОРД ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (Кіпр), Місцезнаходження: Ренату Картесіу, 17 Агіос Атанасіос, Лімасол, Кіпр, 4105.

Органами управління і контролю Товариства є:
Вищий орган Товариства - Загальні збори акціонерів Товариства;
Наглядовий орган - Наглядова рада;
Виконавчий орган – Директор Товариства;
Голова та Члени Наглядової ради, Директор та Головний бухгалтер Товариства є посадовими особами Товариства.

Основні види діяльності за КВЕД:
22.23 Виробництво будівельних виробів із пластмас;
27.51 Виробництво електричних побутових приладів;
28.25 Виробництво промислового холодильного та вентиляційного устаткування
22.21 Виробництво плит, листів, труб і профілів із пластмас;
22.29 Виробництво інших виробів із пластмас;
25.99 Виробництво інших готових металевих виробів, н.в.і.у.;

2. Загальна основа формування фінансової звітності.

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ.

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року є МСФЗ, включаючи МСБО та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2019 року, що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України.

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2019 року, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме: доречність, правдиве подання, зіставність, можливість перевірки, своєчасність та зрозумілість.

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ.

2.2. Структура фінансової звітності

За структурою фінансова звітність відповідає вимогам МСБО 1 «Подання фінансової звітності», перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

Повний комплект фінансової звітності включає:

Звіт про фінансовий стан (баланс) станом на 31.12.2019 р.

Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за 2019 р.

Звіт про рух грошових коштів за 2019 р.

Звіт про власний капітал за 2019 р.

Примітки до фінансової звітності за 2019 р., що містять виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення.

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч.

2.4. Припущення про безперервність діяльності.

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності.

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) наказом керівника Товариства від 27 лютого 2020 року.

2.6. Звітний період фінансової звітності

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто період з 01 січня 2019 року по 31 грудня 2019 року.

3. Загальні положення щодо облікових політик.

3.1. Основа формування облікових політик.

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим.

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами».

Активи, зобов'язання та власний капітал відображені в Балансі Товариства станом на 31.12.2019 р. згідно «Положенню про організацію бухгалтерського обліку та облікову політику», що затверджено Наказом №01 від 03.01.2018 року.

Статті фінансової звітності сформовані Товариством з урахуванням суттєвості.

Для визначення суттєвості окремих операцій об'єктів обліку, що відносяться до активів, зобов'язань і власного капіталу для відображення у фінансовій звітності за поріг суттєвості приймається величина у 5 відсотків від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов'язань і власного капіталу за балансом без внутрішніх розрахунків.

3.2. Інформація про зміни в облікових політиках.

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, інших подій або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними.

Товариство застосовує МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» з 1 січня 2018 року. Стандарт вводить нові вимоги щодо класифікації та оцінки, знецінення та обліку хеджування. Стандарт застосовується ретроспективно, але надання порівняльної інформації не є обов'язковим. Застосування МСФЗ (IFRS) 9 зробить вплив на класифікацію та оцінку фінансових активів Товариства, але не зробить вплив на класифікацію та оцінку фінансових зобов'язань та на відображення результатів діяльності.

3.3. Методи подання інформації у фінансових звітах

Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основою на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність.

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства.

3.4. Застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності

3.4.1. Основні засоби

Основні засоби Товариства відображені у фінансовій звітності відповідно до МСБО 16 «Основні засоби».

До основних засобів відносяться матеріальні активи, які підприємство утримує з метою використання їх у процесі виробництва або постачання товарів, надання послуг, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року.

Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів.

Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за його собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності, окрім, об'єктів нерухомості, які обліковуються за переоціненою вартістю.

Амортизація основних засобів здійснюється прямолінійним методом із застосуванням строків, встановлених для кожного об'єкта основних засобів.

Ліквідаційна вартість об'єктів основних засобів не розраховується і з метою амортизації приймається рівною нулю.

Амортизація нараховується з наступної дати після визнання активу придатним для використання.

Строки корисного використання різних об'єктів основних засобів можуть бути представлені таким чином:

	Строк корисного використання, років	Метод нарахування амортизації
Земельні ділянки	-	
Будівлі та споруди	10-30	Прямолінійний, щомісячно
Машини та обладнання	5-6	Прямолінійний, щомісячно
Транспортні засоби	5	Прямолінійний, щомісячно
Інші основні засоби	3-5	Прямолінійний, щомісячно

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного використання.

Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу.

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, в періоді коли вони були понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

3.4.2. Нематеріальні активи.

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу. Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав.

На дату звіту нематеріальні активи враховуються за моделлю первісної вартості з урахуванням можливого зменшення корисності відповідно до МСБО 36 «Зменшення корисності активів».

Невіддільні комп'ютерні програми капіталізуються. Вони враховуються за собівартістю, що включає вартість придбання й установки, за винятком накопиченого зношування й збитків від знецінення. Віддільні комп'ютерні програми враховуються як нематеріальні активи. Амортизація нематеріальних активів розраховується за прямолінійним методом згідно встановлених строків корисного використання.

Товариством встановлені наступні строки корисного використання нематеріальних активів:

Найменування групи	Строк корисного використання, років
Права на використання програм для комп'ютерної техніки, на різні бази даних, інше програмне забезпечення (віддільні від основних засобів)	4-5
Авторські права, патенти та інші права на обслуговування та експлуатацію	10

На кінець кожного звітного періоду оцінюємо здатність нематеріального активу генерувати достатні майбутні економічні вигоди для відшкодування його балансової вартості протягом використання.

3.4.3. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів.

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу в попередніх періодах, Товариство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання.

3.4.4. Грошові кошти та їхні еквіваленти.

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках.

Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання.

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводяться в національній валюті та в іноземній валюті. Іноземна валюта - це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих Приміток.

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами. Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості.

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України (НБУ).

Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості.

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках у банках (наприклад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду.

3.4.5. Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб'єкта господарювання.

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли Товариство стає стороною контрактних відносин щодо цього інструменту. Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.

Якщо є об'єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів.

Величина резерву сумнівних боргів визначається за методом застосування коефіцієнта сумнівності. За методом застосування коефіцієнта сумнівності величина резерву розраховується множенням суми залишку дебіторської заборгованості на початок періоду на коефіцієнт сумнівності. Коефіцієнт сумнівності розраховується на основі класифікації дебіторської заборгованості за строками непогашення.

Класифікація дебіторської заборгованості здійснюється групуванням дебіторської заборгованості за строками її непогашення із встановленням коефіцієнта сумнівності для кожної групи. Коефіцієнт сумнівності встановлюється підприємством, виходячи з фактичної суми безнадійної дебіторської заборгованості за попередні звітні періоди. Коефіцієнт сумнівності зростає зі збільшенням строків непогашення дебіторської заборгованості. Величина резерву сумнівних боргів визначається як сума добутків поточної дебіторської заборгованості відповідної групи та коефіцієнта сумнівності відповідної групи.

Для розрахунку суми резерву сумнівних боргів застосовується коефіцієнт 2% на суми дебіторської заборгованості строком непогашення не більше 365 днів по рахунку «Розрахунки з вітчизняними покупцями».

По розрахунках з покупцями нерезидентами при виникненні віроятності судження не повернення дебіторської заборгованості нараховується резерв сумнівних боргів на всю величину заборгованості. В разі ліквідації чи банкрутства покупця заборгованість дебіторська списується за рахунок резерву, якщо резерву не вистачає його нараховують додатково.

Визначена величина сумнівних боргів на дату балансу становить залишок резерву сумнівних боргів на ту саму дату.

Сума збитків визначається у прибутку чи збитку. Якщо у наступному періоді сума збитку від зменшення корисності зменшується і це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з подією, яка відбувається після визнання зменшення корисності, то попередньо визнаний збиток від зменшення корисності стернується за рахунок коригування резервів. Сума сторнування відображається у прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення дебіторської заборгованості вона списується за рахунок створеного резерву покриття збитків від зменшення корисності.

Подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на

дату оцінки. Проте, у випадку поточної дебіторської заборгованості, ефект дисконтування вважається несуттєвим і поточна дебіторська заборгованість оцінюється за первісною вартістю.

У разі зміни справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на звітну дату, такі зміни визнаються у прибутку (збитку) звітного періоду.

3.4.6. Зобов'язання.

Кредиторська заборгованість визнається як зобов'язання тоді, коли Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне зобов'язання сплатити грошові кошти.

Поточні зобов'язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов'язань.

Поточну кредиторську заборгованість Товариство оцінює за визначеною сумою первісного рахунку фактури, договору.

3.4.7. Згорання фінансових активів та зобов'язань.

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно.

3.4.8. Облікові політики щодо податку на прибуток.

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного податку. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу.

3.4.9. Забезпечення.

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

Товариство створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та додаткових) відпусток та резерв гарантійних забезпечень, резерв матеріальних заохочень, резерв на знецінення запасів, резерв на проведення аудиту, резерв на банкрутство банків, резерв на банкрутство чи ліквідацію вірогідність юридичної особи (Примітки 6.7)

3.4.10. Виплати працівникам.

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час виконання працівниками посадових обов'язків, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних.

3.4.11. Пенсійні зобов'язання.

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної плати працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому були надані працівниками послуги, що надають їм право на одержання внесків, та зароблена відповідна заробітна платня.

3.4.12. Доходи та витрати.

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування.

Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов'язань, результатом чого є збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов'язаного з внесками учасників.

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення зобов'язань.

Дохід від реалізації товарів та надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу.

Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів.

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов'язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасникам.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з визнанням збільшення зобов'язань або зменшення активів.

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан.

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов'язання без визнання активу.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.

Доходи та витрати від переоцінки валюти і фінансовій звітності визнаються згорнуто. (Примітки 6.8)

3.4.13. Витрати за позиками.

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу.

3.4.14. Операції з іноземною валютою.

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну Національного банку України на дату проведення операцій.

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню за відповідними курсами обміну НБУ на дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату операції, немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату визначення справедливої вартості. Курсові різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в прибутку або збитку в тому періоді, у якому вони виникають.

Товариство використовувало обмінні курси на дату балансу:

	31.12.2018	31.12.2019
Гривня/1 долар США	27,6883	23,6862
Гривня/1 євро	31,7141	26,4220

3.4.15. Умовні зобов'язання та активи.

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним.

3.4.16. Статутний капітал.

Статутний капітал Товариства створений за рахунок внесків Учасників Товариства в грошовій формі.

4. Основні припущення, оцінки та судження

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов'язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятись від цих розрахунків. Области, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче.

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умов, керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

- подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства;
- відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму;
- є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
- є повною в усіх суттєвих аспектах.

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку:

- а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов'язані з ними питання;
- б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов'язань, доходів та витрат у Концептуальній основі фінансової звітності.

Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам.

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства.

Справедлива вартість необоротних активів, розраховується на основі поточної ринкової вартості. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості».

4.3. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів.

На кожен звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного судження керівництва за наявності об'єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що відбулися після визнання фінансового активу.

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості.

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою вартістю

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов'язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 39 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду.

Класи активів та	Методики оцінювання	Метод оцінки	Вихідні дані
------------------	---------------------	--------------	--------------

зобов'язань, оцінених за справедливою вартістю		(ринковий, дохідний, витратний)	
Грошові кошти та їх еквіваленти	Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості	Ринковий	Офіційні курси НБУ
Депозити (крім депозитів до запитання)	Первісна оцінка депозиту здійснюється за його справедливою вартістю, яка зазвичай дорівнює його номінальній вартості. Подальша оцінка депозитів у національній валюті здійснюється за справедливою вартістю очікуваних грошових потоків	Дохідний (дисконтування грошових потоків)	Ставки за депозитами, ефективні ставки за депозитними договорами
Боргові цінні папери	Первісна оцінка боргових цінних паперів як фінансових активів здійснюється за справедливою вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні операції, в ході якої був отриманий актив. Подальша оцінка боргових цінних паперів здійснюється за справедливою вартістю.	Ринковий, дохідний	Офіційні біржові курси організаторів торгів на дату оцінки, котирування аналогічних боргових цінних паперів, дисконтовані потоки грошових коштів
Інструменти капіталу	Первісна оцінка інструментів капіталу здійснюється за їх справедливою вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні операції, в ході якої був отриманий актив. Подальша оцінка інструментів капіталу здійснюється за справедливою вартістю на дату оцінки.	Ринковий, витратний	Офіційні біржові курси організаторів торгів на дату оцінки, за відсутності визначеного біржового курсу на дату оцінки, використовується остання балансова вартість, ціни закриття біржового торгового дня
Дебіторська заборгованість	Первісна та подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки.	Дохідний	Контрактні умови, ймовірність погашення, очікувані вхідні грошові потоки
Поточні зобов'язання	Первісна та подальша оцінка поточних зобов'язань здійснюється за вартістю погашення	Витратний	Контрактні умови, ймовірність погашення, очікувані вихідні грошові потоки

5.2. Вплив використання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних оцінок справедливої вартості на прибуток або збиток.

Товариство має сформувати закриті вхідні дані, користуючись найкращою інформацією, наявною за даних обставин, яка може включати власні дані Товариства. У процесі формування закритих вхідних даних Товариство може розпочати зі своїх власних даних, але воно має скорегувати ці дані, якщо доступна у розумних межах інформація свідчить про те, що інші учасники ринку використали б інші дані або Товариство має щось особливе, чого немає у інших учасників ринку (наприклад, притаманну Товариству синергію). Товариству не потрібно докладати вичерпних зусиль, щоб отримати інформацію про припущення учасників ринку. Проте, Товариство має взяти до уваги всю інформацію про припущення учасників ринку, яку можна достатньо легко отримати. Закриті вхідні дані, сформовані у спосіб, описаний вище, вважаються припущеннями учасників ринку та відповідають меті оцінки справедливої вартості.

Товариство здійснює безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов'язань із використанням закритих вхідних даних 3-го рівня, які протягом поточного звітного періоду не призвели до зміни розміру прибутку або збитку звітного періоду.

5.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості.

тис. грн.

Класи активів та зобов'язань, оцінених за справедливою вартістю	1 рівень (ті, що мають котирування, та спостережувані)		2 рівень (ті, що не мають котирувань, але спостережувані)		3 рівень (ті, що не мають котирувань і не є спостережуваними)		Усього	
	31.12.2018	31.12.2019	31.12.2018	31.12.2019	31.12.2018	31.12.2019	31.12.2018	31.12.2019
Торговельна та інша деб-ка заборгованість			-	-	539059	464521	539059	464521
Торговельна та інша кред-ка заборгованість					535810	458621	535810	458621

5.4. Переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості

У Товариства за звітний період відсутнє переміщення між 2-м та 3-м рівнями ієрархії справедливої вартості.

5.5. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості»

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю

тис. грн.

	Балансова вартість		Справедлива вартість	
	31.12.2018	31.12.2019	31.12.2018	31.12.2019
Торговельна та інша дебіторська заборгованість	539059	464521	539059	464521
Торговельна та інша кредиторська заборгованість	535810	458621	535810	458621

Справедливу вартість дебіторської та кредиторської заборгованості неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів.

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності.

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах

Примітка 6.1. Основні засоби (тис. грн)

2019 рік			2018 рік		
Первісна вартість	Знос	Залишкова вартість	Первісна вартість	Знос	Залишкова вартість
962498	337406	625092	725162	242917	482245

Станом на 31 грудня 2019 року склад основних засобів оцінюється за амортизованою вартістю. До первинної та залишкової вартості основних засобів у фінансовій звітності на 31 грудня 2019 належать активи, що перебувають у стані непридатному для використання у сумі 65751 тис, грн. та активи оплачені авансом постачальникам резидентам та нерезидентам у сумі 18624 тис. грн.

Примітка 6.2. Оренда

Оренда класифікується як фінансова оренда, коли за умовами оренди передаються в основному всі ризики та вигоди, пов'язані з експлуатацією активу, і оренда відповідає критеріям визначеним в МСФЗ 16 «Оренда».

В нашому Товаристві оренда класифікуються як фінансова оренда з 01.01.2019р.

Вартість активів з правом використання:

- на 01.01.2019р. становить 113501925,8грн.
- на 31.12.2019р. становить 103479462,9грн.

Амортизація за класами орендованих активів за 2019р. склала:

- будівлі та споруди 4292250,74 грн
- земельні ділянки 148153,19 грн.
- обладнання 1041859,25 грн
- транспортні засоби 64773,89грн.

Залишкова вартість на кінець звітного періоду за класами орендованого активу на 31.12.2019р. становить:

- будівлі та споруди 94100738,71 грн
- земельні ділянки 5555593,52 грн.
- обладнання 3627995,13 грн
- транспортні засоби 195135,57 грн

Довгострокові зобов'язання по праву використання активів:

- на 01.01.2019р. становлять 110514324 грн.
- на 31.12.2019р. становлять 104661449,6 грн.

Короткострокові зобов'язання по праву використання активів:

- на 01.01.2019р. становлять 2987601,85 грн.
- на 31.12.2019р. становлять 3090466,87 грн.

Витрати на відсотки за орендними зобов'язаннями за 2019р. склали 21072002,13 грн.

Примітка 6.3. Дебіторська заборгованість

Операційна дебіторська заборгованість – це заборгованість, яка виникає в процесі виробничої діяльності Товариства за умови підписання договору та реалізації готової продукції та товару, ТМЦ.

Не операційна дебіторська заборгованість виникає від операцій, не пов'язаних з операційною діяльністю Товариства. До неї відносяться аванси різним організаціям резидентам та нерезидентам згідно договорів

Дебіторську заборгованість класифікується:

- 1) рахунки до отримання - вид дебіторської заборгованості, який виникає при продажу товарі, робіт, послуг;
- 2) інша заборгованість:

Дебіторська заборгованість в балансі виглядає так:

(тис. грн.)

	31.12.2018	31.12.2019
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, послуги	539059	464521
Інша поточна дебіторська заборгованість	57577	59882

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари в сумі 464521тис. грн.. складається із заборгованості за відвантажену продукцію та товари за договорами купівлі-продажу зі покупцями резидентами та нерезидентами.

Інша поточна дебіторська заборгованість в сумі 59882 тис. грн. включає в себе аванси видані підзвіт, розрахунки згідно претензій, видані ссуди працівникам, заборгованість

государ венних цільових фондів.

Станом на 31.12.2019р. Товариство не має простроченої дебіторської заборгованості по договорам купівлі-продажу. Дебіторська заборгованість має забезпечення 2010,00 тис.грн. Станом на 31.12.2019р. вся дебіторська заборгованість підтверджена дебіторами.

Примітка 6.4.Запаси

Облік і відображення у фінансовій звітності з апасів здійснюється відповідно до МСБО 2 «Запаси».

Запаси враховуються за однорідними групами:

- готова продукція;
- напівфабрикати
- основні матеріали, що використовуються процесі виробництва готової продукції;
- допоміжні матеріали, що використовуються процесі виробництва готової продукції
- запасні частини та будівельні матеріали;
- матеріали для використання в адміністративних потребах та збуту;
- тара;
- матеріали передані в переробку;
- товари.

Запаси відображаються у фінансовій звітності за собівартістю.

Причинами списання запасів є:

- пошкодження;
- часткове або повне зістарювання;
- адміністративні витрати, загальновиробничі витрати та витрати на збут.

Товариство застосовує формулу оцінки запасів при їх вибутті або передачі у виробництво основне та допоміжне ,на витрати збуту та адміністративні за ідентифікованою собівартістю.

Одиницею бухгалтерського обліку запасів є окрема номенклатура запасу.

Запаси в балансі виглядають так:

(тис. грн.)

Запаси (в аналітиці)	31.12.2018	31.12.2019
Сировина і матеріали	130002	120509
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	301924	279982
Паливо	789	383
Тара	6548	6982
Будівельні матеріали	739	423
Запасні частини	11450	13735
Малоцінні та швидкозношувані предмети	958	977
Незавершене виробництво	70545	73325
Готова продукція	135393	111694
Товари	13287	23378
ГМЦ оплачені авансом	106186	78374

Примітка 6.5.Грошові кошти

Грошові кошти складаються з грошових коштів в банках, готівки в касі.

Господарські операції, проведені в іноземній валюті при первинному визнанні відображаються у функціональній валюті за курсом Національного Банку України (НБУ) на дату здійснення операції.

Курсові різниці, що виникають при перерахунку відображаються підсумовуючим підсумком, у звіті про фінансові результати того періоду, в якому вони виникли.

Грошові кошти в балансі виглядають так:

(тис. грн.)

	31.12.2018	31.12.2019
Грошові кошти в національній валюті	55931	41054
Грошові кошти в іноземній валюті	42953	110220

Грошові кошти та їх еквіваленти включають:

	31.12.2018	31.12.2019
Кошти в касі	162	204
Поточні рахунки в банках	94222	140270
Депозити	4500	10800

Станом на 31.12.2019р. грошові кошти на поточних рахунках знаходяться в таких банках:

Валюта рахунка	Код валюти	Рахунок	Назва установи, де відкрито рахунок	Залишок коштів на 31.12.2019р., тис. грн.
грн	980	26001001100056/ грн	ПАТ "УКР/ІН/КОМ" МФО 300142	3
грн	980	26008001371293/ грн	АТ "ОТП Банк" МФО 300528	28452
USD	840	26008001371293/ USD	АТ "ОТП Банк" МФО 300528	17013
EUR	978	26008001371293/ EUR	АТ "ОТП Банк" МФО 300528	33259
грн	980	260080004572/ грн visa	АТ "ОТП Банк" МФО 300528	454
грн	980	260040021809/ грн MasterCard	АТ "ОТП Банк" МФО 300528	388
грн	980	26005300287361/ грн	Філія-Головне управління по м.Києву та Київській обл. АТ "Ощадбанк" МФО 322669	28
грн	980	26002210383892/грн	АТ "ПроКредит Банк", МФО 320984	4
USD	840	26002210383892/USD	АТ "ПроКредит Банк", МФО 320984	35439
EUR	978	26002210383892/EUR	АТ "ПроКредит Банк", МФО 320984	24509
грн	980	26003220383892/грн Ощадний	АТ "ПроКредит Банк", МФО 320984	10800
грн	980	в дорозі	АТ "ОТП Банк" МФО 300528	27

На звітну дату Товариство припускає, що ймовірність дефолту на протязі 12 місяців складає 0,1%. Тобто станом на 31.12.2019р. та на 31.12.2018р. вартість кредитних збитків становить 0 тис. грн. Відповідно до облікової політики Товариства дані суми не є суттєвими, і не впливають на фінансові результати та активи Товариства, а тому не відображені в фінансовій звітності.

Примітка 6.6. Акціонерний та інший капітал

Капітал Товариства обліковується в національній валюті на рахунках 4 класу Плану рахунків.

Статутний капітал Товариства сформовано внесками акціонерів. Розмір статутного капіталу зафіксовано в Статуті Товариства. Збільшення статутного капіталу здійснюється за рішенням Загальних зборів акціонерів.

Резервний капітал формується за рахунок нерозподіленого прибутку за рішенням Загальних зборів акціонерів та відповідно до Статуту Товариства.

Дооцінка (уцінка) основних засобів відображається на рахунок 41 "Капітал у дооцінках".

Прибуток, що залишається у розпорядженні Товариства після сплати податків і обов'язкових платежів, з метою розширення матеріально-технічної бази товариства. на підставі рішення Загальних зборів акціонерів.

Протягом 2018 року додаткового випуску акцій Товариством не здійснювалося, викупу та наступного продажу викуплених акцій Товариством не проводилося.

Статутний капітал Товариства на 31.12.2019 р. становить 556 тис. грн.

Емісійного доходу не було.

Примітка 6.7. Зобов'язання та резерви

Облік і визнання зобов'язань та резервів Товариства здійснюється відповідно до МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи».

Зобов'язання Товариства класифікуються на довгострокові (строк погашення понад 12 місяців) і поточні (термін погашення до 12 місяців).

Поточна кредиторська заборгованість відображена в Балансі за первісною вартістю, яка дорівнює справедливій вартості отриманих активів або послуг.

Поточні зобов'язання виглядають так:

(тис. грн.)

	31.12.2018	31.12.2019
Поточні зобов'язання за розрахунками:		
• за виробничою діяльністю за товари, послуги, ТМЦ	535810	458621
• з бюджетом	10794	15783
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	33778	31452
Інші поточні зобов'язання	68417	52483

Примітка 6.8. Доходи та витрати Товариства

Доходи Товариства визнаються відповідно до МСФЗ 15 «Дохід». Доходи та витрати визнаються за методом нарахування.

Дохід від реалізації готової продукції, товарів, послуг склав 2768570538,00 грн.

Собівартість реалізації – 1993971609,00 грн.

Адміністративні витрати

(тис. грн.)

	2018рік	2019рік
Витрати загальні, корпоративні та винагороди за професійні послуги	11103	12004
Витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи працівників загальногосподарського призначення.	122316	108378
Витрати на розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків, витрати на зв'язок	9196	9573
Витрати на службові відрядження і утримання апарату	41550	49082

управління та іншого загальногосподарського персоналу		
Інші витрати загальногосподарського призначення	15331	15271
Разом:	199496	194308

Витрати на збут

(тис. грн.)

	2018 рік	2019 рік
Витрати на відрядження працівників, зайнятих збутом	7828	4371
Витрати на збут	314619	315446
Витрати на оплату праці працівникам підрозділів, що забезпечують збут	53291	59386
Інші витрати збуту	21137	21065
Разом:	396875	400268

Інші операційні доходи

(тис. грн.)

	2018 рік	2019 рік
Дохід операційної діяльності (від реалізації товарів, робіт, послуг)	26994	20558
Безоплатне отримання запасів і послуг	1572	3753
Дохід від операційної діяльності	46669	142715
Разом:	75235	167026

Інші операційні витрати

(тис. грн.)

	2018 рік	2019 рік
Витрати на оплату праці та відрахування до ЄСВ	15435	15571
Операційна курсова різниця	5029	2112
Собівартість реалізованих покупних запасів	24785	16567
Благодійна допомога	1370	1844
Інші операційні витрати негосподарської діяльності	26379	20789
Інші операційні витрати господарської діяльності по нарахуванню виплат робітникам	14445	18201
Інші операційні витрати господарської діяльності	14575	52679
Разом:	102018	127763

Інші витрати

(тис. грн.)

	2018 рік	2019 рік
Інші витрати	74	48
Разом:	74	48

За результатами 2019 року фінансовий результат до оподаткування склав прибуток 161608,00 тис. грн., витрати з податку на прибуток 35624,00 тис. грн. Чистий прибуток 125984,00 тис. грн.

Примітка 6.9. Звіт про рух грошових коштів

Звіт грошових коштів за 2019 рік складено за вимогами МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У звіті відображено рух грошових коштів від операційної та не операційної (інвестиційної та фінансової) діяльності.

Операційна діяльність - полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності, витрати на придбання оборотних активів, втрати на оплату праці персоналу, сплату податків, відрахування на соціальні заходи та інші витрати.

Інвестиційна діяльність - це придбання та продаж: необоротних активів, у тому числі активів віднесених до довгострокових, та поточних фінансових інвестицій, інших вкладень, що не розглядаються як грошові еквіваленти, отримані відсотки та дивіденди.

Фінансова діяльність - це надходження чи використання коштів, що мали місце в результаті отримання та погашення позик.

Результатом чистого руху коштів від діяльності Товариства за звітний рік є від'ємне значення руху грошових коштів в сумі (69655) тис. грн.

Грошових коштів, які є в наявності і які недоступні для використання, Товариство не має.

Примітка 6.10. Звіт про власний капітал

Товариство складає Звіт про зміни у власному капіталі де інформує про зміни у власному капіталі відповідно до МСБО1. Звіт про власний капітал за 2019 р. включає таку інформацію:

- загальний сукупний прибуток за період;
- для нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) вплив ретроспективного перерахунку, визнаного відповідно до МСБО 8;
- зміни в результаті отриманого прибутку (збитку).

До статей власного капіталу в балансі Товариства входять:

	тис. грн.	
	31.12.2018	31.12.2019
Статутний капітал	556	556
Резервний капітал	12258	12258
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	733332	859316
Разом власний капітал:	746146	872130

Операції з акціонерами протягом 2019 року не здійснювалися. На 31 грудня 2019 р. зареєстрований капітал становить 555556,00 грн., який складається з 555556 шт. простих іменних акцій номінальною вартістю 1,0 грн. кожна. Зареєстрований капітал повністю сплачено.

Вартість чистих активів Товариства станом на 31 грудня 2019 р. становить - 872130 тис. грн. і є більшою зареєстрованого розміру статутного капіталу (871574 тис. грн.).

Примітка 6.11. Витрати на податок на прибуток та визначення чистого прибутку (збитку).

Тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні підприємства, асоційовані підприємства, а також із частками в спільних підприємствах, немає. Товариство не зазнавало податкових збитків у попередніх роках. Перенесених з Декларації податкових збитків чи невикористаних пільг, які б зменшили відстрочені податки у 2019 році, не було. Також немає невикористаних у 2019 році та перенесених на майбутні періоди оподаткованих збитків чи пільг, що відображалися б в Декларації.

Поточних та/або відстрочених податків, пов'язаних зі статтями, що відображаються безпосередньо за дебетом або кредитом власного капіталу, немає.

Таким чином, розрахунок ВПА ВПЗ здійснювався тимчасові різниці розраховувались та складають ВПА 3930,00 тис грн.

Податок на прибуток

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за 2018 та 2019 роки:

	2018	2019
Прибуток до оподаткування	201484	201800
Ставка податку на прибуток	18%	18%
Податок за встановленою ставкою	36267	36324

Примітка 6.12. Розкриття іншої інформації

6.12.1. Судові розгляди

У ході звичайної діяльності Товариство залучається до різних судових процесів.

Станом на 31.12.2019 р. заявлені позовні вимоги складають 165427 тис. грн., рішення за якими може бути прийняте в 2020 р. На думку управлінського персоналу, зобов'язання, якщо такі виникатимуть в результаті цих процесів, не матимуть значного негативного впливу на фінансовий стан чи результати майбутніх операцій.

6.12.2. Оподаткування

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові органи піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Компанії, ймовірно, що Компанія змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку керівництва Компанії сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років.

6.12.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів

Внаслідок ситуації, яка склалася в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, що склалася на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства.

Ступінь повернення активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва Товариства, виходячи з наявних обставин та інформації, кредитний ризик для фінансових активів Товариством визначений як дуже низький, тому кредитний збиток не був визнаний при оцінці цих активів. Враховуючи той факт, що поточна дебіторська заборгованість буде погашена у лютому-березні-квітні 2020 року очікуваний кредитний збиток Товариством визнаний при оцінці цього фінансового активу становить «0».

6.12.4. Операції із пов'язаними сторонами

До пов'язаних сторін або операцій зі пов'язаними сторонами, як зазначено у МСБО 24 (переглянутому у 2009 році) "Розкриття інформації про пов'язані сторони", відносяться:

- Фізична особа або близький родич такої особи є пов'язаною стороною із суб'єктом

господарювання що звітує, якщо така особа:

- контролює суб'єкт господарювання, що звітує, або здійснює спільний контроль над ним;
- має суттєвий вплив на суб'єкт господарювання, що звітує;
- є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання, що звітує, або материнського підприємства суб'єкта господарювання, що звітує.
- особа, визначена в підпункті першому пункту а), має значний вплив на суб'єкт господарювання або є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання (або материнського підприємства суб'єкта господарювання).

Протягом року, що закінчився 31 грудня 2019 року пов'язаними сторонами Товариства були близькі родичі акціонерів та посадові особи Товариства.

Операції з пов'язаними сторонами, посадовими особами, крім оплати їх праці у 2019 році, не здійснювались.

6.12.5. Цілі та політики управління фінансовими ризиками

В сучасних умовах загальної економічної і політичної нестабільності в країні та подальшого розвитку інтеграційних процесів вітчизняна економіка загалом і ринок виробництва зокрема підпадає під вплив великої кількості зовнішніх та внутрішніх загроз. Незважаючи на стабілізаційні заходи Уряду України щодо підтримки економіки, існує невизначеність щодо впливу зовнішніх та внутрішніх факторів на безперервність діяльності Товариства.

З метою забезпечення функціонування Товариства в умовах нестабільності і ризику створена система управління ризиками. Управління ризиками спрямоване на зменшення непередбачуваності фінансових ризиків та негативного впливу на фінансові результати Товариства.

Управління ризиками в Товаристві здійснюється в розрізі фінансових ринкового ризику та ризику ліквідності, операційних ризиків та юридичних ризиків.

Ринковий ризик.

– це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв'язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв'язку з інвестиціями в акції та інші фінансові інструменти.

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів.

Оскільки Товариство не мало активів в іноземній валюті, то активи не були чутливими до валютного ризику і потенційні зміни не вимірювались.

Ризик ліквідності.

Ризик ліквідності - це ризик того, що підприємство зіткнеться з труднощами при виконанні фінансових зобов'язань. Товариство щодня стикається з вимогами оплати від постачальників товарів і послуг. Товариство має достатньо коштів для виконання більшості перерахованих вимог.

Товариство здійснює управління своєю ліквідністю шляхом ретельного моніторингу запланованих платежів у рахунок очікуваних виплат за відвантажену продукцію, а також вибуття грошових коштів внаслідок повсякденної діяльності.

Станом на 31 грудня 2019 року та 1 січня 2020 року всі фінансові зобов'язання Товариства погашаються за вимогою або протягом 1 місяця після закінчення звітного періоду. Не дисконтовані грошові потоки з а фінансовими зобов'язаннями згідно з договорами дорівнюють балансовій вартості. Термін погашення всіх зобов'язань Товариства не перевищує одного року.

6.12.6. Управління капіталом

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей:

- зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам;
- забезпечити належний прибуток учасникам Товариства завдяки встановленню цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику.

Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі отриманих висновків Товариства здійснює регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення існуючих позик.

Товариство не має офіційного внутрішнього документу, що визначає принципи управління капіталом, однак керівництво приймає засоби по підтриманню капіталу на рівні, достатньому для задоволення операційних та стратегічних потреб Товариства, а також для підтримання довіри учасників ринку. Це досягається шляхом ефективного управління грошовими коштами, постійного контролю виручки та прибутку, а також планування довгострокових інвестицій, які фінансуються за рахунок коштів операційної діяльності Товариства. Здійснюючі дані заходи, Товариство прагне забезпечити стійкий ріст прибутку. Вартість чистих активів Компанії станом на 31 грудня 2019р. становить 872130 тис. грн., що є більшою на 871574 тис. грн. зареєстрованого розміру статутного капіталу на (556 тис. грн.), що відповідає нормативним вимогам.

6.12.7. Непередбачені податкові зобов'язання

Товариство здійснює операції в Україні і тому має відповідати вимогам українського податкового законодавства. Для української системи оподаткування характерним є наявність численних податків та законодавство, яке часто змінюється, може застосовуватися ретроспективно, мати різну інтерпретацію, а в деяких випадках є суперечливим. Нерідко виникають протиріччя у тлумаченні податкового законодавства між місцевими, обласними і державними податковими органами та між Національним банком України і Міністерством фінансів.

Податкові декларації підлягають перевірці з боку різних органів влади, які згідно із законодавством уповноважені застосовувати суворі штрафні санкції, а також стягувати пеню. Податковий рік є відкритим для перевірки податковими органами протягом наступних трьох календарних років, але за деяких обставин такий період може бути подовжено. Ці факти створюють значно серйозніші податкові ризики в Україні, ніж ті, які є типовими для країн з більш розвиненими системами оподаткування.

Зважаючи на загальну невизначеність щодо того, як слід тлумачити законодавство України, офіційні роз'яснення та судові рішення, а також на поточну податкову практику, управлінський персонал вважає, що ризик нарахування Товариству додаткових податкових зобов'язань та застосування до неї штрафних санкцій є незначним. Однак, якщо податковим органам вдасться довести обґрунтованість різних нарахувань і тлумачень, вплив потенційних зобов'язань, включаючи штрафи та пені за прострочені платежі, на цю фінансову звітність може бути дуже суттєвим.

Станом на 31 грудня 2019 року Товариство не мало зобов'язань з капітальних витрат.

Працівники отримують пенсійні виплати згідно з пенсійним законодавством України, згідно з яким роботодавець здійснює поточні внески, які розраховуються як процент від

поточної валової суми заробітної плати; причому такі виплати робляться у тому періоді, в якому зароблена відповідна зарплата. Працівники мають право отримувати пенсію внаслідок таких накопичених платежів з державного пенсійного фонду.

6.12.8. Припущення про безперервність діяльності.

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, управлінський персонал не має намірів ліквідувати суб'єкт господарювання чи припинити діяльність і постійно розробляє та впроваджує плани щодо майбутніх дій які спрямовані на продовження безперервної діяльності підприємства. Підтвердженням ефективної роботи управлінського персоналу є фактично заключні договори купівлі-продажу після дати балансу, дія яких спрямована на отримання прибутків.

6.12.9. Події після звітної дати-

З кінця 2019 року розпочалося поширення нового коронавірусу, який отримав назву COVID-19, здатного викликати важкі наслідки, що призводять до загибелі людини. На кінець 2019 р Всесвітня організація охорони здоров'я повідомляла про обмежене число випадків зараження COVID-19, але 31 січня 2020 року оголосила надзвичайну ситуацію в області охорони здоров'я, а 13 березня 2020 року - про початок пандемії з зв'язку зі стрімким поширенням COVID-19 в Європі та інших регіонах. Заходи, що вживаються по всьому світу з метою боротьби з поширенням COVID-19, призводять до необхідності обмеження ділової активності, що певною мірою впливає на Товариство, а також до необхідності профілактичних заходів, спрямованих на запобігання поширенню інфекції.

Для зменшення ризику щодо впливу подій на фінансову діяльність Товариства, пов'язаних зі сполохом коронавірусу COVID-19, Товариство вживає належні заходи на підтримку стабільності та безперервності його діяльності. Зазначені вище події, не є такими що мають суттєвий вплив на діяльність і розвиток Товариства, не є такими, що спричиняють будь-які невизначеності щодо безперервної діяльності Товариства, і не потребують коригування або розкриття у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2019 р., та примітках до неї.

7. Вплив інфляції на монетарні статті

Коригування статей фінансової звітності на індекс інфляції відповідно до МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» у звітному році не проведено.

Підписи

Директор ПрАТ «Вентиляційні системи»

Коломійченко В.О.

Головний бухгалтер ПрАТ «Вентиляційні системи»

Філімонова І.Ю.